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Найбільш характерними дефектами колінчастих валів автомобільних дви-

гунів при ремонті є знос корінних і шатунних шийок, обумовлений високими пи-

томими поверхневими навантаженнями, а також тріщини утомного характеру 

внаслідок знакозмінних і циклічних навантажень, що впливають на шийки. 

Серед відомих способів нанесення покриттів при відновленні шийок ко-

лінчастих валів до прогресивних відносять плазмове напилення, так як воно ві-

дрізняється можливістю напилення найбільш широкої номенклатури матеріалів 

покриттів на різні матеріали, високою продуктивністю процесу, відносною про-

стотою технології, незначним термічним впливом на підлогу, можливістю пов-

ної автоматизації процесу. Проте, покриття, отримані таким способом, мають 

недостатню міцність зчеплення з основою при значних знакозмінних наванта-

женнях, структурну неоднорідність, високі залишкові напруження розтяжіння, 

що призводять до розтріскування покриття, які наноситься на шийки колінчас-

тих валів.  Для усунення цих недоліків застосовують зміцнення покриттів, як в 

процесі напилення, так і після нього, за допомогою різних видів енергетичних 

впливів.  Одним з таких способів є подальша електромеханічна обробка напи-

лених покриттів, що дозволяє підвищити адгезійну і когезійну міцність, мікрот-

вердість, створити залишкові напруження, що стискають, для підвищення опо-

ру втоми і отримати більш однорідне покриття. 

Метою дослідження є вдосконалення технології відновлення шийок колі-

нчастих валів двигунів плазмовим напиленням з одночасною електромеханіч-

ною обробкою. Завдання дослідження: обґрунтувати технологічні режими від-

новлення шийок колінчастих валів новим способом, що забезпечують підви-

щення ефективності їх відновлення і експлуатаційних властивостей покриття. 

Наукова новизна результатів роботи: обґрунтовані режими і параметри нового 

комбінованого способу відновлення шийок колінчастих валів, які забезпечують 

вдосконалення технологічного процесу в напрямі підвищення зносостійкості і 

довговічності покриття. Практична значимість полягає в удосконаленні техно-

логічного процесу по відновленню і зміцненню шийок колінчастих валів авто-

мобільних двигунів на основі нового способу плазмового напилення з одночас-

ною електромеханічної обробкою. 
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